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METODOLOGIA DE VERIFICARE, EVALUARE ȘI SELECȚIE A PROIECTELOR ȊN CADRUL 
PROGRAMULUI REGIONAL NORD-VEST 2021-2027 

 

Prezentul document se aplică în contextul implementării Programului Regional Nord-Vest (PR NV) 

2021 – 2027. Acesta reprezintă metodologia propusă și criteriile de evaluare și selecție care urmează a 

fi utilizate de către Autoritatea de Management pentru Programul Regional Nord-Vest în vederea 

selectării operațiunilor (proiectelor) finanțate din PR NV 2021-2027. 

Criteriile de verificare, evaluare și selecție menționate în prezenta metodologie răspund cerințelor Art. 

72-73 din REGULAMENTUL (UE) 2021/1060 AL PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI AL CONSILIULUI din 24 

iunie 2021, de stabilire a dispozițiilor comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul 

social european Plus, Fondul de coeziune, Fondul pentru o tranziție justă și Fondul european. 

În conformitate cu prevederile art. 40, alin 2, lit. a, REGULAMENTUL (UE) 2021/1060, membrii 

Comitetului de monitorizare a PR NV examinează și aprobă metodologia și criteriile folosite pentru 

selecția operațiunilor.  

1. Tipuri de apeluri de proiecte care se pot lansa în cadrul PR NV 2021-2027 

În cadrul PR NV 2021-2027, se vor aplica două tipuri de apeluri de proiecte, respectiv două mecanisme 

de finanțare: competitiv și necompetitiv. 

În cadrul apelurilor competitive, finanțarea proiectelor va avea la bază un principiu competițional, 

garantat prin selecția proiectelor în funcție de punctajul total obținut în urma aplicării criteriilor de 

evaluare tehnică și financiară menționate în cadrul ghidului solicitantului specific fiecărui apel de 

proiecte, în limita fondurilor alocate în cadrul apelului de proiecte, cu condiția atingerii unui prag minim 

de excelență/calitate. 

Finanțarea poate fi acordată  luând în considerare următoarele aspecte: 

- selectarea cererilor de finanțare în vederea contractării, la intervale de timp prestabilite, în 

limita bugetului alocat respectivului apel, în funcție de punctajul obținut pe baza aplicării 

criteriilor de evaluare tehnico-financiară, respectând praguri de excelență/calitate aferente 

intervalelor de timp prestabilite în Ghidul Solicitantului. 

- Pentru apelurile de proiecte care utilizează pragurile de excelență: ierarhizarea cererilor de 

finanțare în vederea contractării, pentru cele care nu întrunesc pragul de excelență, dar ating 

pragul minim de calitate, în limita bugetului alocat respectivului apel, după finalizarea 

contestațiilor, în funcție de punctajul obținut pe baza aplicării criteriilor de evaluare tehnico-

financiară, în ordine descrescătoare 

- Pentru apelurile de proiecte care utilizează doar praguri de calitate: ierarhizarea cererilor de 

finanțare în vederea contractării a proiectelor care îndeplinesc pragul minim de calitate 

aplicabil intervalului de timp stabilit și se încadrează în alocarea apelului. 

Apelurile de proiecte necompetitive vizează proiectele considerate strategice la nivel regional, în 

conformitate cu prevederile PR NV, proiecte/solicitanți care au fost preselectate în cadrul unor 
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proceduri de preselecție derulate anterior, precum și proiectele/solicitanții pentru care există alocări 

predefinite. Proiectele sunt selectate în vederea contractării, în ordinea depunerii acestora, cu condiția 

respectării pragului de calitate stabilit și în condițiile prevăzute în Ghidul Solicitantului, în limita 

bugetului alocat respectivului apel.  

Derularea tuturor tipurilor de apeluri de proiecte în cadrul PR NV are la bază prevederile ghidurilor 

solicitantului, specifice  fiecărei priorități /obiectiv specific/acțiune.  

În situația în care înainte de finalizarea termenului limită se depun proiecte care depășesc alocarea 

financiară aferentă apelului respectiv cu peste 200% (sau în funcție de limita stabilită la nivelul AM PR 

NV și precizată în ghidul solicitantului), AM PR NV poate lua decizia de a sista depunerea cererilor de 

finanțare. 

Înainte de lansarea fiecărui apel de proiecte, AM PR NV va publica spre consultare publică, pe site-ul 

regionordvest.ro ghidul solicitantului aplicabil. În urma finalizării procedurii de consultare publică, în 

cazul în care sunt propuse modificări asupra criteriilor prevăzute în cadrul prezentei metodologii, AM 

PR NV informează în scris CM asupra propunerilor respective. În cazul în care nu sunt obiecții asupra 

modificărilor respective ale membrilor CM, transmise în termenul specificat în informarea respectivă, 

AM PR NV aprobă ghidul solicitantului și lansează apelul de proiecte aferent prin publicarea unui anunț 

de lansare pe site-ul anterior menționat. 

 

2. Aprobarea supracontractării în cadrul apelurilor de proiecte 

Aprobarea supracontractării în cadrul apelurilor de proiecte se realizează în conformitate cu 

prevederile OUG 133/2021 – art. 15, alin. 1, lit. b, în funcție de disponibilitatea fondurilor, pe baza 

instrucțiunilor emise de AM PR NV, cu încadrarea în creditele de angajament aprobate anual cu această 

destinație prin legile bugetare anuale. 

3. Evaluarea, selecția și contractarea proiectelor 

3.1 Evaluarea și selecția proiectelor 

Ulterior depunerii, cererile de finanțare vor intra în etapa de, evaluare și selecție, în urma căreia vor fi 

propuse spre finanțare doar proiectele ating pragul de excelența/calitate și se încadrează în alocarea 

apelului respectiv de proiecte. 

Criteriile de evaluare tehnico-financiară, precum și la alte condiții sunt stabilite prin ghidurile 

solicitantului pentru a se asigura transparența procesului de acordare a finanțării, aplicarea 

tratamentului egal și nediscriminatoriu al solicitanților la finanțare. Algoritmul de calcul al punctajului 

fiecărui proiect presupune cumularea punctajelor aferente criteriilor de evaluare tehnico-financiară, 

punctajul maxim ce poate fi acordat unui proiect fiind de 100 puncte. Criteriile pot conține sub-criterii 

ce au alocate punctaje disjunctive sau cumulative, conform prevederilor grilei de evaluare tehnico-

financiară și ghidului solicitantului. 

Pe parcursul derulării procesului de verificare, evaluare, selecție și contractare a proiectelor, AM se va 

asigura de îndeplinirea condițiilor impuse de articolul 73 din Regulamentul (UE) 2021/1060 utilizând 
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metodologiile interne și procedurile operaționale, dar și prin aplicarea criteriilor relevante 

de  eligibilitate si selecție. 

Pentru asigurarea celui mai bun raport între cuantumul sprijinului, activitățile desfășurate și 

îndeplinirea obiectivelor (RDC art. 73. Alin. 2, lit. c), AM va verifica în cadrul procesului de evaluare, in 

funcție de tipul de apel, elemente precum: corelarea valorii bugetului/grantului cu descrierea 

proiectului/planul de afaceri/lucrările care urmează să fie efectuate și cu obiectivul 

proiectului/obiectivul specific, etc. 

Criteriile de evaluare tehnico-financiară sunt stabilite astfel încât cel puțin 50% dintre acestea pot fi 
digitalizate. 
 
Descrierea procesului: 

I. În cazul apelurilor de proiecte cu prag/praguri de calitate cu prag/praguri de excelență, 
proiectele care conform alocării automate/autoevaluării punctajului din sistemul 
informatic ating cel puțin cel mai mic prag de excelență stabilit în ghidul solicitantului, 
evaluarea se va realiza în ordinea depunerii acestora. 

Restul proiectelor, care conform alocării automate a punctajului din sistemul informatic nu ating cel 
puțin cel mai mic prag de excelență stabilit în ghidul solicitantului, vor fi ierarhizate  în vederea 
evaluării tehnico-financiare pe baza alocării automate/autoevaluării punctajului din sistemul 
informatic și vor fi evaluate în ordine descrescătoare și propuse spre contractare cu condiția 
menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare. 
Evaluarea proiectelor se va suspenda în momentul în care valoarea nerambursabilă solicitată prin 

cererile de finanțare propuse spre contractare atinge pragul de 200% (sau în funcție de pragul stabilit 

la nivelul AM PR NV și precizat în ghidul solicitantului) din alocarea financiară a apelului de proiecte.  

 

II. În cazul apelurilor de proiecte cu prag/praguri de calitate vor fi evaluate toate proiectele 
care conform alocării automate/autoevaluării punctajului din sistemul informatic ating 
pragul de calitate stabilit în ghidul solicitantului pentru respectivul interval de timp. 

Evaluarea proiectelor se va suspenda în momentul în care se îndeplinesc cumulativ următoarele 

condiții: 

1. Alocarea financiară pentru apelul de proiecte a fost epuizată 

2. Au fost evaluate toate proiectele depuse în intervalul de timp pentru care se aplică pragul de 

calitate la momentul epuizării alocării financiare 

 

3.2 Depunerea și soluționarea de contestații  

Un solicitant care se consideră nedreptățit de rezultatele procesului de verificare/evaluare și selecție/ 

contractare, poate formula, în scris, contestație  asupra rezultatului fiecărei etape din proces, care va fi 

soluționată de către AM PR NV. Condițiile privind depunerea, admisibilitatea și soluționarea 

contestației sunt detaliate în cadrul ghidului solicitantului.  

3.3 Etapa de contractare și semnarea contractului de finanțare 

Etapa de contractare demarează  în baza listei proiectelor finanțabile realizată în urma finalizării etapei 

de evaluare tehnico-financiare și selecției, în condițiile specificate de ghidul solicitantului aplicabil. 
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Proiectele care nu se încadrează în alocarea apelului de proiecte/supracontractarea aprobată pot fi 

incluse în lista de rezervă. 

Demararea etapei de contractare se va realiza prin notificarea solicitantului la finanțare cu privire la 

condițiile care trebuie îndeplinite pentru finalizarea etapei și acordarea finanțării/încheierea 

contractului de finanțare. Aceste condiții sunt detaliate în cadrul ghidurilor solicitantului și se pot referi 

la depunerea de documente, demonstrarea îndeplinirii unor criterii de eligibilitate și/sau a unor 

observații/recomandării din etapele anterioare ale procesului. 

În etapa de contractare se verifică îndeplinirea condițiilor de eligibilitate conform celor declarate în 

cadrul Declarației unice. Doar pentru proiectele care îndeplinesc toate condițiile de eligibilitate se va 

demara întocmirea contractului de finanțare, în baza Deciziei de aprobare a finanțării. 

Semnarea contractului de finanțare se va realiza de către Agenția de Dezvoltare Regionala Nord-Vest, 

în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional Nord-Vest 2021-2027 și solicitant.                       

Pentru cererile de finanțare, altele decât cele care obțin pragul de excelență/calitate etapa de 

contractare este demarată ulterior finalizării procesului de soluționare a contestațiilor, în baza 

rezultatelor finale, respectiv a punctajelor finale sau a rezultatelor sau calificativelor în cazul apelurilor 

de proiecte pentru care nu se utilizează evaluarea pe bază de punctaj și cu încadrarea în bugetul 

disponibil. 

În situația în care, în urma consultărilor publice se identifică necesitatea includerii sau modificării 

prezentului document, AM va opera modificările necesare și le va supune aprobării CM prin procedură 

scrisă.
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CRITERIILE DE ELIGIBILITATE ȘI DE SELECȚIE APLICABILE ÎN CADRUL PROGRAMULUI 

REGIONAL NORD-VEST 2021-2027 

 

113 - Ecosisteme de inovare - centre CDI – Inclusiv cercetare in colaborare 

OP1 - O Europă mai competitivă și mai inteligentă prin promovarea unei transformări economice 

inovatoare și inteligente și a conectivității TIC regionale 

P1 - O regiune competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice 

RSO1.1 - Dezvoltarea și creșterea capacităților de cercetare și inovare și adoptarea tehnologiilor 

avansate 

Acțiunea c) Sprijinirea organizațiilor publice de cercetare pentru cercetare în colaborare 

 

Criteriile de verificare, evaluare și selecție au fost elaborate în concordanță cu cerințele regulamentelor 

europene și legislației naționale aplicabile. 

 

Stabilirea criteriilor de eligibilitate și selecție pentru această prioritate a avut ca obiectiv selectarea 

acelor proiecte care răspund cel mai bine obiectivelor PR NV 2021-2027 și care conduc la atingerea 

acestora și la realizarea indicatorilor Programului. Totodată s-a urmărit să se asigure finanțarea 

proiectelor cu un nivel ridicat de calitate, care pot asigura caracterul durabil al investiției, precum și 

selectarea solicitanților care demonstrează capacitatea adecvată de implementare, de asigurare a 

confinanțării și care vor putea să asigure operaționalizarea investițiilor în conformitate cu prevederile 

contractului de finanțare.  

 

Tipurile de activități eligibile în cadrul apelului se împart în două etape succesive: 

Etapa 1 – activități desfășurate de solicitantul/ liderul de parteneriat instituție de învățământ 

superior pentru dezvoltarea infrastructurii de cercetare și activități  de networking. 

Etapa 2 – activități de cercetare în colaborare, desfășurate de către solicitantul/ liderul de 

parteneriat instituție de învățământ superior în colaborare cu partenerii IMM-uri 

În cadrul prezentului apel sunt avute în vedere următoarele intervenții: 

• Sprijinirea CDI prin acțiuni integrate de creare și dezvoltare a infrastructurilor de CDI ale 

organizațiilor publice de cercetare (dotarea cu echipamente și construirea/modernizarea 

spațiilor aferente) , în complementaritate cu derularea unor activități de cercetare și cercetare 

în colaborare în scopul facilitării interacțiunii între mediul CDI și mediul de afaceri; 

• Activități de CDI din partea organizațiilor de cercetare, pentru cercetare în colaborare cu IMM-

uri. 
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Valorile minime/ maxime ale asistenței financiare nerambursabile a proiectelor sunt corelate cu 

alocările financiare și cadrul de performanță stabilit pentru PR NV, cu indicatorii propuși, în 

conformitate cu prevederile și restricțiile impuse prin regulamentele comunitare aferente politicii de 

coeziune. 

 

Apelul de proiecte este competitiv, cu termen limită de depunere a cererilor de finanțare. 

 

Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre 

contractare cele care ating pragul de calitate de 60 de puncte și care se încadrează în alocarea 

financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.  

 

Vor fi evaluate toate proiectele care conform alocării automate a punctajului din sistemul informatic 

ating pragul de calitate de 60 de puncte. Proiectele care au obținut un punctaj peste pragul de calitate 

vor fi ierarhizate și propuse spre contractare, în funcție de punctajul obținut pe baza aplicării criteriilor 

de evaluare tehnico-financiară, în ordine descrescătoare, în limita alocării financiare disponibile pentru 

acest apel de proiecte. 

 

Dacă în urma evaluării tehnico-financiare proiectul obține un punctaj sub pragul de calitate stabilit 

pentru prezentul apel acesta este respins. Proiectele care obțin mai puțin de 60 de puncte, sunt 

respinse. 

 

Departajare proiectelor cu același punctaj se va face prin prioritizarea proiectelor depuse în funcție 

de punctajul obținut pentru următoarele criterii/subcriterii, în ordinea de mai jos:  

• 1.2. Numărul de IMM-uri cu care s-au încheiat acorduri de parteneriat și/sau se vor încheia 

contracte subsidiare, în vederea desfășurării activităților de cercetare în colaborare 

1.1.Numărul cercetătorilor care urmează să lucreze în cadrul infrastructurii de cercetare 

dezvoltate în cadrul proiectului 

1.3 Publicarea rezultatelor activităților de cercetare în colaborare din cadrul proiectului 

(publicarea sub formă de articole, capitole de cărți sau cărți (incluzând co-publicații) peer-

reviewed, cu autor principal din echipa de implementare a proiectului 

În situația în care și după aplicarea mecanismului prezentat anterior proiectele au același punctaj, 

departajarea proiectelor se va face ținând cont de ordinea depunerii acestora. 

 

Proiectele care obțin mai puțin de 60 de puncte sunt respinse. 

 

Alocarea prezentului apel de proiecte (FEDR + BS) este de 11.523.665,90 EUR. 
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CRITERII DE ELIGIBILITATE 

Nr. 

crt. 

A. Criterii de eligibilitate privind solicitantul Motivația alegerii 

criteriului 

1.  Forma de constituire a solicitantului/liderului de 

parteneriat/partenerilor: 

a) Solicitanții eligibili în cadrul acestui apel de proiecte sunt 

instituțiile de învățământ superior acreditate sau structuri 

ale acestora, cu personalitate juridică, care fac parte din 

sistemul național de cercetare-dezvoltare, conform Art. 7 

al OG nr. 57/2002. 

Sau 
b) Parteneriate între: 

• un solicitant eligibil conform punctului a); 
Și 

• societățile comerciale constituite în baza Legii nr. 
31/1990, care se încadrează în categoria IMM-urilor 
(calitatea de IMM trebuie să existe la data acordării 
ajutorului) și sunt înregistrate în Regiunea de 
Dezvoltare Nord-Vest, cu sediul social sau punct de 
lucru, cel târziu la momentul primei plăți a ajutorului. 

Alinierea cu PR NV 

 

2.  Solicitantul și/sau reprezentantul său legal, liderul şi/sau 

reprezentantul său legal, partenerul şi/sau reprezentantul său 

legal NU se încadrează în niciuna din situațiile de excludere  

Respectarea obligațiilor 

legale naționale și 

europene privind 

solicitantul şi 

reprezentantul său legal 

3.  Drepturi asupra imobilului/imobilelor, obiect al proiectului 

 

Drept asupra terenului ce vizează crearea/dezvoltarea 

infrastructurii de cercetare 

Solicitantul/ liderul de parteneriat va deține, cel târziu în etapa 

de contractare, unul dintre drepturile de mai jos asupra 

terenului/terenurilor ce face/fac obiectul investiției din cadrul 

proiectului: 

A. Pentru investiții care includ lucrări de construcție ce se 

supun autorizării: 

a. Dreptul de proprietate privată ;  

b. Dreptul de concesiune ; 

c. Dreptul de superficie. 

d. Drept de administrare.  

 

Respectarea legislației 

naționale privind dreptul 

de proprietate/folosință 

a imobilului care face 

obiectul proiectului. 
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B. Pentru investiții care includ doar achiziția de dotări și 

activități de cercetare: 

a. dreptul de proprietate, 

b. dreptul de concesiune, 

c. dreptul de administrare, 

d. dreptul de superficie, 

e . împrumutul de folosință ce provine dintr-un contract de 

comodat/închiriere/locațiune. 

4.  Capacitatea financiară a solicitantului/ liderului de parteneriat/ 

partenerului de a asigura contribuția proprie la valoarea 

cheltuielilor eligibile (dacă este cazul), acoperirea cheltuielilor 

neeligibile și de a asigura costurile de funcționare și întreținere a 

investiției și serviciile asociate necesare, în vederea asigurării 

sustenabilității financiare a acesteia, pe perioada de 

implementare și durabilitate a proiectului 

Respectarea intensității 

maxime admise pentru 

solicitant. 

 

Respectarea 

Regulamentului (UE) 

1060/2021. 

5.  Partenerul IMM desfășoară activități în domeniile de activitate 

eligibile conform pilonilor și domeniilor definite în Strategia de 

Specializare Inteligentă a Regiunii de Dezvoltare Nord-Vest 

(RIS3). 

Alinierea cu PR NV 

6.  Partenerul IMM a desfășurat activitate pe o perioadă 

corespunzătoare a cel puțin unui an fiscal și a înregistrat profit 

din exploatare în anul fiscal anterior depunerii cererii de 

finanțare/ anterior încheierii contractului subsidiar și nu a avut 

activitatea suspendată oricând în anul depunerii cererii de 

finanțare/ încheierii contractului subsidiar 

Alinierea cu PR NV 

 

B. Criterii de eligibilitate privind proiectul și activitățile acestuia 

7.  Încadrarea proiectului şi a activităţilor sale privind investiţiile în 

acţiunile specifice sprijinite în cadrul Obiectivului Specific 

Alinierea cu PR NV 

 

Respectarea 

Regulamentului (UE) 

1060/2021, art. 73, litera 

(a) (g) 

8.  Proiectul propus spre finanțare nu trebuie să fie încheiat în mod 

fizic sau implementat integral înainte de depunerea cererii de 

finanțare în cadrul programului, indiferent dacă toate plățile 

aferente au fost realizate sau nu de către beneficiar (art. 63, alin. 

6) din Regulamentul (UE) 2021/1060. 

Respectarea 

Regulamentului (UE) 

1060/2021 

9.  Proiectul propune derularea unor activități de cercetare în 

colaborare între liderul de parteneriat și parteneri 

Alinierea cu PR NV   
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Respectarea 

Regulamentului UE 

1060/2021, art. 73, litera 

(a) 

10.  Proiectul propus nu a mai beneficiat de finanțare publică în 

ultimii 5 ani, pentru același tip de activități realizate asupra 

aceleiași infrastructuri/ aceluiași segment de infrastructură și nu 

beneficiază în prezent de fonduri publice din alte surse de 

finanțare, altele decât cele ale solicitantului/ liderului de 

parteneriat 

Respectarea 

Regulamentului (UE) nr. 

1058/2021 

11.   Încadrarea sprijinului solicitat în limitele valorilor minime și 

maxime în conformitate cu prevederile ghidului solicitantului 

Alinierea cu PR NV  

 

Respectarea 

Regulamentului UE 

1060/2021, art. 73, litera 

(a) (g) 

12.  Cuantumul cofinanțării asigurate de solicitant/ lider de 

parteneriat/ parteneri (dacă este cazul), în conformitate cu 

prevederile schemei de ajutor de stat aplicabile 

Alinierea cu PR NV  

 

Respectarea 

Regulamentului (UE) 

651/2014 

13.  Perioada de implementare a activităților proiectului, inclusiv 

costurile efectuate (suportate și plătite efectiv) nu depășește 

31.12.2029, și se încadrează în celelalte condiții prevăzute de 

ghidul solicitantului 

Respectarea 

Regulamentului (UE) nr. 

1060/2021 

14.  Locul de implementare a proiectului este în Regiunea de 

Dezvoltare Nord-Vest. 

Respectarea 

Regulamentului (UE) 

651/2014 

15.  Prin proiect nu se efectuează o relocare  în conformitate cu 

prevederile art. 66 din Regulamentul (UE) 2021/1060. 

Respectarea 

Regulamentului (UE) 

2021/1060 

16.  Proiectul  nu include activități în domenii excluse Respectarea 

Regulamentului (UE) 

1058/2021 

17.  Proiectul nu include activităţi care au făcut sau ar fi trebuit să facă 

obiectul unei proceduri de recuperare 

Respectarea 

Regulamentului (UE) nr. 

1060/2021 

18.  Investiția trebuie menținută în regiunea NV pentru o perioadă de 

cel puțin 5 ani de la finalizarea investiției. Această condiție nu 

împiedică înlocuirea unei instalații sau a unui echipament care a 

Respectare 

Regulamentului (UE) 

651/2014 
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devenit depășit/ă sau a fost distrus/ă în această perioadă, cu 

condiţia ca investiția să fie menținută în regiunea în cauză pentru 

perioada menționată. 

19.  Domeniile în care vor fi desfășurate activitățile aferente Etapei 2 

de implementare a proiectului se încadrează în domeniile de 

activitate eligibile conform pilonilor și domeniilor definite în 

Strategia de Specializare Inteligentă a Regiunii de Dezvoltare 

Nord-Vest (RIS3). 

Alinierea cu PR NV 

 

C. Criterii de eligibilitate privind cheltuielile  

 

Respectarea condițiilor din: 

• Regulamentul (UE, Euratom) 2018/1046 al Parlamentului European și al Consiliului din 18 

iulie 2018 privind normele financiare aplicabile bugetului general al Uniunii, de modificare a 

Regulamentelor (UE) nr. 1296/2013, (UE) nr. 1301/2013, (UE) nr. 1303/2013, (UE) nr. 

1304/2013, (UE) nr. 1309/2013, (UE) nr. 1316/2013, (UE) nr. 223/2014, (UE) nr. 283/2014 și 

a Deciziei nr. 541/2014/UE și de abrogare a Regulamentului (UE, Euratom) nr. 966/2012; 

• Regulamentul (UE) 2021/1060 al Parlamentului European și al Consiliului din 24 iunie 2021 

de stabilire a dispozițiilor comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul 

social european Plus, Fondul de coeziune, Fondul pentru o tranziție justă și Fondul 

european pentru afaceri maritime, pescuit și acvacultură și de stabilire a normelor 

financiare aplicabile acestor fonduri, precum și Fondului pentru azil, migrație și integrare, 

Fondului pentru securitate internă și Instrumentului de sprijin financiar pentru 

managementul frontierelor și politica de vize; 

• Regulamentul (UE) 2021/1058 al Parlamentului European și al Consiliului din 24 iunie 2021 

privind Fondul european de dezvoltare regională și Fondul de coeziune;  

• Hotărârea nr. 873 din 6 iulie 2022 (HG nr. 873/2022) pentru stabilirea cadrului legal privind 

eligibilitatea cheltuielilor efectuate de beneficiari în cadrul operațiunilor finanțate în 

perioada de programare 2021-2027 prin Fondul european de dezvoltare regională, Fondul 

social european Plus, Fondul de coeziune și Fondul pentru o tranziție justă; 

• Regulamentul (UE) nr. 651/2014 al Comisiei din 17 iunie 2014 de declarare a anumitor 

categorii de ajutoare compatibile cu piața internă în aplicarea articolelor 107 și 108 din 

tratat; 

• Ordonanța de Urgență nr. 133 din 17 decembrie 2021 (OUG nr. 133/2021) privind 

gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021 - 2027 

alocate României din Fondul european de dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul 

social european Plus, Fondul pentru o tranziție justă; 

• Hotărârea nr. 829 din 27 iunie 2022 (HG nr. 829/2022) pentru aprobarea Normelor 

metodologice de aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 133/2021 privind 

gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 
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alocate României din Fondul European de dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul 

social European Plus, Fondul pentru o tranziție justă. 

• Ordonanță de urgență nr. 44 din 24 mai 2023 pentru stabilirea unor măsuri necesare 

optimizării procesului de implementare a proiectelor de infrastructură finanțate din fonduri 

externe nerambursabile, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative; 

• Legea nr. 319 din 8 iulie 2003 privind Statutul personalului de cercetare-dezvoltare; 

• Hotărârea Guvernului nr. 751/2017 pentru modificarea anexei la Hotărârea Guvernului nr. 

327/2003 privind plafoanele pe baza cărora se calculează costurile salariale directe la 

contractele de finanțare încheiate din fonduri bugetare, cu completările și modificările 

ulterioare. 

 

Condiții specifice: 

• Nu sunt eligibile proiectele care nu includ activitățile obligatorii pentru ambele etape de 

implementare a proiectelor.  

 

 

CRITERII DE SELECȚIE 

 

Nr. 

crt. 

Criterii de selecție Motivația alegerii 

criteriului 

Verificarea criteriului 

SECȚIUNEA I 
Notarea cu 0  a unui criteriu sau subcriteriu NU duce la respingerea proiectului 

1.  Contribuția proiectului 

la realizarea obiectivului 

specific 1.1 din PR NV 

2021-2027 

Prioritizarea proiectelor 

care aduc cea mai mare 

contribuție la realizarea 

obiectivelor specifice. 

Se vor lua in calcul:  

• Numărul cercetătorilor implicați în 

proiect  

• Numărul de IMM-uri implicate în 

proiect  

•  Proiectul propune publicarea 

rezultatelor activităților de cercetare 

în colaborare din cadrul proiectului 

(publicarea sub formă de articole, 

capitole de cărți sau cărți (incluzând 

co-publicații) peer-reviewed, cu autor 

principal din echipa de implementare 

a proiectului;  

Ponderea punctajului: 38% 

2.  Calitatea, maturitatea și 

relevanța proiectului 

Prioritizarea proiectelor 

dezvoltate în baza unor 

nevoi de cercetare 

identificate în regiune, 

Se vor lua în calcul:  

• Solicitantul/liderul de parteneriat a 

identificat nevoile de cercetare ale 

mediului de afaceri din Regiunea de 
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în special în mediul de 

afaceri, corelate cu 

expertiza solicitantului.   

Dezvoltare Nord-Vest (ale IMM-urilor) 

în domeniul/iile RIS3 propuse în cadrul 

proiectului și a ținut cont de acestea în 

dezvoltarea proiectului; 

• Capacitatea si coeziunea 

parteneriatului in ceea ce priveste 

echipa propusa si relevanta pentru 

parteneriat 

• Echipa de implementare a proiectului. 

 

Ponderea punctajului: 28% 

3.  Complementaritatea cu 

alte investiții realizate și 

experiență relevantă a 

solicitantului/ liderului 

de parteneriat 

Prioritizarea 

proiectelor care fac 

dovada capacității 

operaționale a 

solicitantului, în 

vederea diminuării 

riscurilor cu privire la 

implementarea PR NV. 

Se va lua în calcul: 

• Complementaritatea cu alte proiecte 

și investiții realizate pe domeniul de 

cercetare vizat de investiție;  

• Experiență anterioară a instituției de 

învățământ superior în a coordona 

activitățile de cercetare în colaborare 

cu IMM-uri 

 

Ponderea punctajului: 16% 

SECȚIUNEA II 
Notarea cu 0  a unui criteriu sau subcriteriu duce la respingerea proiectului. Solicitantul trebuie sa 

obțină punctajul maxim alocat pentru prezenta secțiune, în caz contrar proiectul va fi respins. 

4.  Relevanța și calitatea 

proiectului 

Prioritizarea proiectelor  

care fac dovada unei 

bune cunoașteri a 

pieței, a condițiilor 

acesteia precum și o 

bună planificare și 

corelare a activităților 

Se vor puncta: 

• Calitatea proiectului;  

• Calitatea propunerii tehnice și 

financiare; 

• Corelarea între activitățile propuse, 

resursele necesare şi scopul 

proiectului; 

• Identificarea riscurilor si a 

mecanismelor de gestionare a 

acestora pentru proiect,  

• Capacitatea solicitantului de a 

implementa proiectul.  

Ponderea punctajului: 17% 

5.  Respectarea principiilor 

orizontale 

Respectarea condițiilor 

favorizante și a 

Se verifică respectarea principiilor privind 

dezvoltarea durabilă, a drepturilor 

fundamentale, a Cartei drepturilor 
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obligațiilor legale în 

vigoare. 

fundamentale a Uniunii Europene, 

egalității între bărbați și femei, 

prevenirea oricărei forme de discriminare 

și accesibilitatea pentru persoanele cu 

dizabilități în sensul art. 9 din Convenția 

ONU privind drepturile persoanelor cu 

dizabilități. 

Ponderea punctajului: 1% 
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621.C – Centre de testare pentru orientarea educațională a elevilor 

OP4 – O Europă mai socială și mai favorabilă incluziunii, prin implementarea Pilonului european al 

drepturilor sociale 

P6 – O regiune educată 

RSO4.2 – Îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, formare și 

învățarea pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea 

rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online   

Acțiunea a) Dezvoltarea infrastructurii educaționale la nivelul educației timpurii și învățământului 

primar și secundar, 

 

Criteriile de verificare, evaluare și selecție au fost elaborate în concordanță cu cerințele regulamentelor 

europene și legislației naționale aplicabile. 

Stabilirea criteriilor de eligibilitate și selecție pentru această prioritate a avut ca obiectiv selectarea 

acelor proiecte care răspund cel mai bine obiectivelor PR NV 2021-2027 și care conduc la atingerea 

acestora și la realizarea indicatorilor Programului. Totodată s-a urmărit să se asigure finanțarea 

proiectelor cu un nivel ridicat de calitate, care pot asigura caracterul durabil al investiției, precum și 

selectarea solicitanților care demonstrează capacitatea adecvată de implementare, de asigurare a 

cofinanțării și care vor putea să asigure operaționalizarea investițiilor în conformitate cu prevederile 

contractului de finanțare. 

Tipul de acțiune prevăzută în cadrul prezentului apel de proiecte este 

construirea/modernizarea/reabilitarea/extinderea și dotarea unor centre de testare pentru 

orientarea educațională a elevilor.  

Apelul de proiecte este competitiv, cu termen limită de depunere a cererilor de finanțare. 

Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre 

contractare cele care ating pragul de excelenta conform mecanismului aplicabil pragurilor de 

excelenta.și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.  

Proiectele care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic ating pragul de 

excelentă de 70 de puncte, vor fi evaluate în funcție de ordinea de depunere și vor fi propuse spre 

contractare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și 

în urma evaluării tehnico-financiare. 

Restul proiectelor care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic nu ating cel 

puțin 70 de puncte, vor fi evaluate în ordinea depunerii acestora, fără a mai ține cont de punctajul 

autoevaluat și propuse spre contractare în ordinea descrescătoare a punctajului obținut în urma 

evaluării tehnico-financiare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii 

punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare și a respectării pragului minim de calitate de 50 de 

puncte. 

Proiectele care obțin mai puțin de 50 de puncte în urma evaluării tehnico-financiare sunt respinse.  
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Punctajele finale ale proiectelor, în baza cărora acestea vor intra în etapa de contractare, sunt cele 

obținute ca urmare a evaluării tehnice și financiare realizată de către comisiile de evaluare.  

Departajarea proiectelor cu același punctaj se realizează după ordinea depunerii proiectului. 

Alocarea prezentului apel de proiecte (FEDR+BS) este de 5,294,118.00 EUR. 

 

CRITERII DE ELIGIBILITATE 

Nr. 

crt. 
A. Criterii de eligibilitate privind solicitantul Motivația alegerii criteriului 

1.  Forma de constituire a solicitantului/ liderului de 

parteneriat/ partenerilor 

A. Unitățile administrativ-teritoriale (UAT), definite 

conform prevederilor OUG nr. 57 din 3 iulie 2019 

privind Codul administrativ, respectiv: 

• Județ; 

• Municipiu reședință de județ; 

• Municipiu; 

• Oraș; 

• Comună; 

B. Instituții ale administrației publice locale aflate în 

subordinea sau coordonarea autorității publice 

locale, desprinse din aparatul Primăriei/Consiliului 

Județean, cu bugetul aprobat prin HCL/HCJ, care 

derulează proceduri de achiziții publice având 

personalitate juridică și care au primit în 

administrare infrastructura educațională (Exemplu: 

acele entități, Direcție/Serviciu, desprinse din 

aparatul Primăriei, aflate sub coordonarea 

Consiliului Local, cu bugetul aprobat prin HCL, care 

derulează proceduri de achiziții publice având 

personalitate juridică și care au primit în 

administrare infrastructura educațională). 

C. Inspectoratele şcolare judeţene; 
D. Parteneriate între unitățile administrativ-teritoriale 

menționate la punctul A. și entitățile enumerate la 

punctul B și/sau C. 

Liderul parteneriatului va fi reprezentat de unitatea 

administrativ-teritorială. 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 
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2.  Solicitantul și/sau reprezentantul său legal, liderul de 

parteneriat și/sau reprezentantul său legal, inclusiv 

partenerul și/sau reprezentantul său legal, dacă este cazul, 

NU se încadrează în niciuna din situațiile de excludere 

prezentate în Declarația unică. 

Respectarea obligațiilor legale 

naționale și europene privind 

solicitantul, liderul de 

parteneriat și partenerul, dacă 

este cazul, și/ sau 

reprezentantul său legal 

3.  Drepturi asupra imobilului/imobilelor, obiect al proiectului 

a) Dreptul de proprietate publică 

b) Dreptul de proprietate privată; 

c) Dreptul de administrare; 

Respectarea legislației 

naționale privind drepturile 

asupra imobilului/imobilelor 

care face/fac obiectul 

proiectului 

4.  Capacitatea financiară a solicitantului/liderului de 

parteneriat/partenerului de a asigura contribuția proprie la 

valoarea cheltuielilor eligibile, de a acoperi cheltuielile 

neeligibile și de a asigura costurile de funcționare și 

întreținere ale investiției și serviciile asociate necesare, în 

vederea asigurării sustenabilității financiare a acesteia, pe 

perioada de implementare și durabilitate a proiectului 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1060 

 B. Criterii de eligibilitate privind proiectul și activitățile 

acestuia 

 

5.  Încadrarea proiectului și a activităților sale privind 

investițiile în acțiunile specifice sprijinite în cadrul 

Obiectivului specific 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 

6.  Proiectul propus respectă următoarele cerințe de 

sustenabilite(se va asuma prin declarația unică și detalia în 

Planul de dezvoltare a centrului de orientare educațională) : 

a) Activitățile din perioada de durabilitate vizează 

includerea în planul de testare educațională a 

tuturor școlilor publice din județul UAT-ului 

solicitant (cu cicluri de învățământ gimnazial și/sau 

liceal), precum și altele dacă este cazul; 

b) Durata de derulare a activităților și de funcționare a 

centrelor va corespunde cel puțin cu durata anului 

educațional, aprobată la nivelul Ministerului 

Educației ; 

c) Asigurarea transportului elevilor la locația centrului 

va fi demonstrată fie prin mijloacele proprii ale 

solicitantului/partenerilor, fie prin angajamente 

ferme de la terțe părți, acoperind toata perioada de 

durabilitate a proiectului;  

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1060 
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7.  Proiectul propus spre finanțare nu trebuie să fie încheiat în 

mod fizic sau implementat integral înainte de depunerea 

cererii de finanțare în cadrul programului, indiferent dacă 

toate plățile aferente au fost realizate sau nu de către 

beneficiar (art.63,alin.6) din Regulamentul (UE) 2021/1060 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1060 

8.  Proiectul propus spre finanțare nu a mai beneficiat de 

finanțare publică în ultimii 5 ani pentru același tip de 

activități realizate asupra aceleiași infrastructuri/aceluiași 

segment de infrastructură și nu beneficiază în prezent de 

fonduri publice din alte surse de finanțare, altele decât cele 

ale solicitantului/liderului de parteneriat/partenerului. 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1058 

9.  Încadrarea sprijinului solicitat în limitele valorilor minime și 

maxime în conformitate cu prevederile Ghidului 

solicitantului  

Alinierea cu schema de ajutor 

de stat și de minimis aplicabilă 

10.  Cuantumul cofinanțării asigurate de solicitant  Respectarea Regulamentelor 

(UE) nr. 651/2014 și (UE) 

2023/2831 

11.  Perioada de implementare a activităților proiectului nu 

depășește 31.12.2029. 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1060 

12.  Infrastructura de tip centre de testare pentru orientarea 

educațională pentru elevi este si va fi pusă la dispoziția 

utilizatorilor interesați în mod deschis, transparent și 

nediscriminatoriu. 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 

13.  Proiectul propus spre finanțare nu include activități în 

domenii excluse din domeniul de aplicare a Regulamentului 

(UE) 2021/1058 privind Fondul european de dezvoltare 

regională și Fondul de coeziune. 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1058 

14.  Prin proiect nu se efectuează o relocare în conformitate cu 

prevederile art. 66 din Regulamentul (UE) 2021/1060. 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1060 

15.  Proiectul propus spre finanțare nu include activități care au 

făcut sau ar fi trebuit să facă obiectul unei proceduri de 

recuperare. 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1060 

 

C. Criterii de eligibilitate privind cheltuielile 

Condiții generale: 

Respectarea condițiilor stabilite prin legislația aplicabilă. 
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D. Condiții specifice 

Sunt cuprinse activitățile aferente unui obiect conex obiectivului de investiție cuprinzând lucrări  

pentru: reabilitarea/modernizarea/extinderea infrastructurii centrelor de orientare 

educațională, care se execută pe amplasamentul delimitat din punct de vedere juridic al 

proiectului.  

Activitățile aferente obiectului conex obiectivului de investiție sunt eligibile în limita a 15% din 

valoarea eligibilă a cheltuielilor aferente subcap. 1.2, 1.3, 1.4, cap. 2, cap. 4 și subcap. 5.1.1 din 

devizul general. Activitățile conexe pot include cheltuieli de tipul celor menționate la subcap. 

4.1 „Construcții și instalații” din devizul general, care se execută pe amplasamentul proiectului, 

conform documentelor care atestă dreptul asupra imobilului/imobilelor (teren/clădire), obiect 

al proiectului (exemple: împrejmuire, acces în curte, iluminat exterior, alei pietonale și acces 

auto etc.). 

În cadrul prezentului apel de proiecte, un obiectiv de investiție poate fi vizat de către o singură 

cerere de finanțare. 

 

CRITERII DE SELECȚIE 

Nr. 

crt. 
Criterii de selecție Motivația alegerii criteriului Verificarea criteriului 

SECȚIUNEA I 

Notarea cu 0 a unui criteriu sau subcriteriu nu duce la respingerea proiectului. 

1.  CONTRIBUŢIA 

PROIECTULUI LA 

REALIZAREA 

OBIECTIVELOR 

SPECIFICE 

Prioritizarea proiectelor care 

aduc cea mai mare contribuție 

la realizarea obiectivelor 

specifice. 

Se vor lua în calcul raportul cost-

eficiență al investiției, indicele 

mediu anual de utilizare a 

capacității  centrului, procentul 

elevilor marginalizați (din categorii 

vulnerabile). 

Ponderea punctajului: 40% 

2.  CALITATEA 

PLANULUI DE 

DEZVOLTARE A 

CENTRULUI DE 

ORIENTARE 

EDUCAȚIONALĂ 

Prioritizarea proiectelor pentru 

a asigura absorbția rapidă a 

fondurilor alocate și reducerea 

riscurilor cu privire la 

implementarea PR NV 2021-

2027. 

Se va lua în calcul dacă Planul de 

dezvoltare a centrului de orientare 

educațională este coerent, suficient 

fundamentat iar datele furnizate 

sunt rezonabile și provin din surse 

verificabile. De asemenea, se va lua 

în calcul dacă investiția propusă 

este justificată și corelată cu nevoia 

identificată și cu activitățile vizate a 

fi dezvoltate în planul de dezvoltare 
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a centrului de orientare 

educațională. 

Se vor detalia si verifica aspectele 

prin care se vor asigura următoarele 

condiții: 

a) Activitățile din perioada de 

durabilitate vizează 

includerea în planul de 

testare educațională a 

tuturor școlilor publice din 

județul UAT-ului solicitant 

(cu cicluri de învățământ 

gimnazial și/sau liceal), 

precum și altele dacă este 

cazul; 

b) Durata de derulare a 

activităților și de 

funcționare a centrelor va 

corespunde cel puțin cu 

durata anului educațional, 

aprobată la nivelul 

Ministerului Educației ; 

Asigurarea transportului elevilor la 

locația centrului va fi demonstrată 

fie prin mijloacele proprii ale 

solicitantului/partenerilor, fie prin 

angajamente ferme de la terțe părți, 

acoperind toata perioada de 

durabilitate a proiectului; 

Ponderea punctajului: 29% 

3.  MATURITATEA 

PROIECTULUI 

Prioritizarea proiectelor pentru 

a asigura absorbția rapidă a 

fondurilor alocate și reducerea 

riscurilor cu privire la 

implementarea PR NV 2021-

2027. 

Se va lua în calcul gradul de 

maturitate a documentației 

tehnico-economice, respectiv 

situația achiziției contractelor de 

lucrări. 

Ponderea punctajului: 20% 

 

SECȚIUNEA II 
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Notarea cu 0 a unui criteriu sau subcriteriu duce la respingerea proiectului. Solicitantul trebuie să 

obțină punctajul maxim alocat pentru prezenta secțiune, în caz contrar proiectul va fi respins. 

4.  CALITATEA ȘI 

SUSTENABILITATEA 

PROIECTULUI 

Încurajarea dezvoltării și 

implementării unor proiecte cu 

un grad ridicat de calitate și 

reducerea riscurilor cu privire 

la implementarea PR NV 2021-

2027. 

Se vor lua în calcul calitatea și 

coerența documentației tehnico-

economice, calitatea bugetului, 

concordanța buget-deviz, 

capacitatea solicitantului pentru 

implementarea proiectului, 

calitatea planificării proiectului și  a 

mecanismelor de gestionare a 

riscurilor și sustenabilitatea 

proiectului. 

Ponderea punctajului: 10% 

5.  RESPECTAREA 

PRINCIPIILOR 

ORIZONTALE 

Respectarea condițiilor 

favorizante și a obligațiilor 

legale în vigoare. 

Se verifică respectarea principiilor 

privind dezvoltarea durabilă, a 

drepturilor fundamentale, a Cartei 

drepturilor fundamentale a Uniunii 

Europene, a egalității între bărbați și 

femei, prevenirea oricărei forme de 

discriminare și accesibilitatea 

pentru persoanele cu dizabilități în 

sensul art. 9 din Convenția ONU 

privind drepturile persoanelor cu 

dizabilități. 

Ponderea punctajului: 1% 
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661 – Tabere de elevi și preșcolari 

OP4 – O Europă mai socială și mai favorabilă incluziunii, prin implementarea Pilonului european al 

drepturilor sociale 

P6 – O regiune educată 

RSO4.6 – Creșterea rolului culturii și al turismului durabil în dezvoltarea economică, incluziunea socială 

și inovarea socială 

Acțiunea a) Construcția/ extinderea/ modernizarea/ reabilitarea/ dotarea taberelor de elevi și 

preșcolari 

 

Criteriile de verificare, evaluare și selecție au fost elaborate în concordanță cu cerințele regulamentelor 

europene și legislației naționale aplicabile. 

Stabilirea criteriilor de eligibilitate și selecție pentru această prioritate a avut ca obiectiv selectarea 

acelor proiecte care răspund cel mai bine obiectivelor PR NV 2021-2027 și care conduc la atingerea 

acestora și la realizarea indicatorilor Programului. Totodată s-a urmărit să se asigure finanțarea 

proiectelor cu un nivel ridicat de calitate, care pot asigura caracterul durabil al investiției, precum și 

selectarea solicitanților care demonstrează capacitatea adecvată de implementare, de asigurare a 

cofinanțării și care vor putea să asigure operaționalizarea investițiilor în conformitate cu prevederile 

contractului de finanțare. 

Tipul de acțiune prevăzută în cadrul prezentului apel de proiecte este construcția/ extinderea/ 

modernizarea/ reabilitarea/ dotarea taberelor de elevi și preșcolari. În sprijinul acestei acțiuni sunt 

avute în vedere intervenții privind spațiile de cazare, spațiile destinate pregătirii și servirii mesei, 

precum și infrastructuri accesibile pentru activități educaționale și de recreere (terenuri de sport, alte 

spații pentru activități sportive, săli de conferință/evenimente etc.), amenajări/dotări interioare și 

exterioare cu facilități pentru persoanele cu dizabilități, precum și măsuri de încurajare a accesului 

elevilor și preșcolarilor din grupuri vulnerabile (cum ar fi romi, persoane cu origini migrante, persoane 

cu dizabilități și alte nevoi speciale etc.) la activitățile educaționale și de recreere. Proiectele propuse 

spre finanțare vor viza în mod integrat atât activități de construcție/ extindere/ modernizare/ 

reabilitare/ dotare, cât și acțiuni de tip FSE+. 

Apelul de proiecte este competitiv, cu termen limită de depunere a cererilor de finanțare. 

Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre 

contractare cele care ating pragurile de calitate aferente intervalelor de timp prestabilite în Ghidul 

solicitantului și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.  

Pragurile de calitate pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele: 

Etapa 1: 90 de puncte 

Etapa 2: 85 de puncte 

Etapa 3: 80 de puncte 

Etapa 4: 70 de puncte 
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Etapa 5: 50 de puncte 

Proiectele care obțin mai puțin de 50 de puncte în urma evaluării tehnico-financiare sunt respinse.  

Punctajele finale ale proiectelor, în baza cărora acestea vor intra în etapa de contractare, sunt cele 

obținute ca urmare a evaluării tehnice și financiare realizată de către comisiile de evaluare.  

Se va utiliza un mecanism de aplicare etapizată a pragului de calitate. Pentru fiecare prag de calitate 

aferent unui interval de timp se va aplica, succesiv, în limita bugetului alocat apelului de proiecte, 

următorul mecanism:  

Vor fi evaluate toate proiectele depuse în respectivul interval de timp, în ordinea depunerii și care 

conform alocării automate a punctajului din sistemul informatic, ating respectivul prag de calitate 

stabilit. 

Vor fi propuse spre contractare proiectele care se încadrează în urma evaluării tehnico-financiare în 

limita respectivului prag de calitate. Contractarea proiectelor se va face, în limita bugetului alocat 

pentru apelul de proiecte, în ordinea descrescătoare a punctajelor rezultate în urma evaluării tehnico-

financiare și a soluționării contestațiilor. 

Proiectele care în urma evaluării tehnico-financiare nu ating respectivul prag de calitate, vor urma 

mecanismul pragului de calitate la care se încadrează. 

Dacă în urma contractării proiectelor dintr-un interval prestabilit, bugetul alocat apelului, inclusiv 

supracontractarea dacă este cazul, nu este acoperit, se va trece la aplicarea mecanismului pentru 

următorul interval.  

Departajarea proiectelor cu același punctaj se realizează după ordinea depunerii proiectului. 

Alocarea prezentului apel de proiecte (FEDR+BS) este de 4.000.000,00 EUR. 

 

CRITERII DE ELIGIBILITATE 

Nr. 

crt. 
A. Criterii de eligibilitate privind solicitantul Motivația alegerii criteriului 

1.  Forma de constituire a solicitantului/ liderului de 

parteneriat/ partenerilor 

A. Unitățile administrativ-teritoriale (UAT), definite 

conform prevederilor OUG nr. 57 din 3 iulie 2019 

privind Codul administrativ, respectiv: 

• Județ; 

• Municipiu reședință de județ; 

• Municipiu; 

• Oraș; 

• Comună; 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 
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B. Autoritatea publică centrală (APC) responsabilă cu 

organizarea și funcționarea centrelor de 

agrement/taberelor; 

C. Direcțiile județene, ca structuri din subordinea 

Autorității Publice Centrale (APC) responsabilă cu 

organizarea și funcționarea centrelor de 

agrement/taberelor, cu personalitate juridică (din 

Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest); 

D. Parteneriate între entitățile eligibile menționate mai 

sus; 

E. Parteneriatele între entitățile eligibile menționate la 

literele A, B, C și asociații/ fundații constituite în baza 

OG nr. 26/2000, unități de învățământ preuniversitar 

de stat sau inspectorate școlare județene. 

2.  Solicitantul și/sau reprezentantul său legal, liderul de 

parteneriat și/sau reprezentantul său legal, inclusiv 

partenerul și/sau reprezentantul său legal, dacă este cazul, 

NU se încadrează în niciuna din situațiile de excludere 

prezentate în Declarația unică, inclusiv în categoria 

întreprinderilor în dificultate. 

Respectarea obligațiilor legale 

naționale și europene privind 

solicitantul, liderul de 

parteneriat și partenerul, dacă 

este cazul, și/ sau 

reprezentantul său legal 

3.  Drepturi asupra imobilului/imobilelor, obiect al proiectului 

a) Dreptul de proprietate publică/privată; 

b) Dreptul de administrare; 

c) Dreptul de superficie. 

Respectarea legislației 

naționale privind drepturile 

asupra imobilului/imobilelor 

care face/fac obiectul 

proiectului 

4.  Capacitatea financiară a solicitantului/liderului de 

parteneriat/partenerului de a asigura contribuția proprie la 

valoarea cheltuielilor eligibile, de a acoperi cheltuielile 

neeligibile și de a asigura costurile de funcționare și 

întreținere ale investiției și serviciile asociate necesare, în 

vederea asigurării sustenabilității financiare a acesteia, pe 

perioada de implementare și durabilitate a proiectului 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1060 

 B. Criterii de eligibilitate privind proiectul și activitățile 

acestuia 

 

5.  Încadrarea proiectului și a activităților sale privind 

investițiile în acțiunile specifice sprijinite în cadrul 

Obiectivului specific 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 

6.  Investiția propusă prin cererea de finanțare nu este 

demarată. 

Respectarea Regulamentului 

(UE) nr. 651/2014 
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7.  Proiectul propus spre finanțare nu a mai beneficiat de 

finanțare publică în ultimii 5 ani pentru același tip de 

activități realizate asupra aceleiași infrastructuri/aceluiași 

segment de infrastructură și nu beneficiază în prezent de 

fonduri publice din alte surse de finanțare, altele decât cele 

ale solicitantului/liderului de parteneriat/partenerului. 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1058 

8.  Încadrarea sprijinului solicitat în limitele valorilor minime și 

maxime în conformitate cu prevederile Ghidului 

solicitantului și ale schemei de ajutor de stat și de minimis 

aplicabile 

Alinierea cu schema de ajutor 

de stat și de minimis aplicabilă 

9.  Cuantumul cofinanțării asigurate de solicitant (0% pentru 

cheltuielile eligibile finanțabile din ajutor de minimis și 

conform prevederilor schemei de ajutor de stat și de minimis 

aplicabile pentru cheltuielile eligibile finanțabile din ajutor 

de stat pentru investiții în infrastructuri locale) 

Respectarea Regulamentelor 

(UE) nr. 651/2014 și (UE) 

2023/2831 

10.  Perioada de implementare a activităților proiectului nu 

depășește 31.12.2029. 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1060 

11.  Prin proiect nu se efectuează o relocare în conformitate cu 

prevederile art. 66 din Regulamentul (UE) 2021/1060. 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1060 

12.  Proiectul propus spre finanțare nu include activități în 

domenii excluse din domeniul de aplicare a ajutoarelor de 

minimis în conformitate cu prevederile schemei de ajutor de 

stat și de minimis aplicabile, ale Regulamentului (UE) 

2023/2831 privind aplicarea articolelor 107 și 108 din 

Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene ajutoarelor 

de minimis și ale Regulamentului (UE) 2021/1058 privind 

Fondul european de dezvoltare regională și Fondul de 

coeziune. 

Respectarea Regulamentelor 

(UE) 2023/2831 și (UE) 

2021/1058 

13.  Proiectul propus spre finanțare nu include activități care au 

făcut sau ar fi trebuit să facă obiectul unei proceduri de 

recuperare. 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1060 

14.  Centrele de agrement/Infrastructurile de tip tabere pentru 

elevi și preșcolari, care fac obiectul cererii de finanțare, se 

regăsesc în cadrul unei strategii elaborate la nivel local, 

județean, regional sau național, după caz, conform legii, în 

perioada 2021-2027. 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 

15.  Proiectul propus spre finanțare include acțiuni de tip FSE+. Alinierea cu PR NV 2021-2027 

16.  Proiectul propus spre finanțare prevede o valoare minimă a 

indicelui mediu anual de utilizare a capacității de cazare a 

infrastructurii sprijinite de 20%. 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 
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17.  Proiectul propus spre finanțare prevede o valoare minimă a 

numărului de elevi și preșcolari care vor beneficia de 

activitatea/activitățile de tip FSE+ de 500. 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 

18.  Proiectul propus spre finanțare prevede o valoare minimă a 

procentului elevilor și preșcolarilor din grupuri vulnerabile 

care utilizează infrastructura sprijinită de 10%. 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 

 

C. Criterii de eligibilitate privind cheltuielile 

Condiții generale: 

Respectarea condițiilor stabilite prin legislația aplicabilă 

 

D. Condiții specifice 

Nu sunt eligibile proiectele care: 

• prevăd exclusiv activități de dotare; 

• prevăd exclusiv realizarea de lucrări de construcție/ extindere/ modernizare/ reabilitare/ 

dotare, fără activități de tip FSE+; 

• nu includ lucrări care se supun autorizării conform Legii nr. 50/1991 privind autorizarea 

executării lucrărilor de construcții; 

• prevăd investiții demarate înainte de depunerea cererii de finanțare în cadrul PR NV 

2021-2027; 

• presupun construcții sau activități în interiorul sau în proximitatea siturilor Natura 2000 

care produc impact negativ semnificativ. 

În cadrul prezentului apel de proiecte, un obiectiv de investiție poate fi vizat de către o singură 

cerere de finanțare. 

Cheltuielile aferente activităților eligibile conexe (complementare) realizării obiectivului de 

investiție, necesare pentru asigurarea funcționalității intervențiilor realizate, sunt eligibile în 

limita a 15% din valoarea eligibilă cumulată a cheltuielilor din subcap. 1.2, 1.3 și 1.4, Cap. 2, Cap. 

4 și subcap. 5.1.1 din cadrul devizului general aferent investiției, întocmit conform HG nr. 

907/2016. 

 

CRITERII DE SELECȚIE 

Nr. 

crt. 
Criterii de selecție Motivația alegerii criteriului Verificarea criteriului 

SECȚIUNEA I 

Notarea cu 0 a unui criteriu sau subcriteriu nu duce la respingerea proiectului. 

1.  CONTRIBUŢIA 

PROIECTULUI LA 

Prioritizarea proiectelor care 

aduc cea mai mare contribuție 

Se vor lua în calcul raportul cost-

eficiență al investiției, indicele 
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REALIZAREA 

OBIECTIVELOR 

SPECIFICE 

la realizarea obiectivelor 

specifice 

mediu anual de utilizare a 

capacității de cazare a infrastructurii 

sprijinite, numărul de activități de 

tip FSE+ pentru elevi și preșcolari 

sprijinite în proiect, numărul 

elevilor și preșcolarilor care vor 

beneficia de activitatea/ activitățile 

de tip FSE+ și procentul elevilor și 

preșcolarilor din grupuri vulnerabile 

care utilizează infrastructura 

sprijinită. 

Ponderea punctajului: 58% 

2.  PLANUL DE 

DEZVOLTARE A 

INFRASTRUCTURII 

SPRIJINITE 

Prioritizarea proiectelor cu un 

grad ridicat de calitate și 

reducerea riscurilor cu privire 

la implementarea PR NV 2021-

2027 

Se va lua în calcul dacă planul de 

dezvoltare a infrastructurii sprijinite 

este coerent, suficient 

fundamentat, dacă datele furnizate 

sunt rezonabile și provin din surse 

verificabile. De asemenea, se va lua 

în calcul dacă investiția propusă 

este justificată și corelată cu nevoia 

identificată și cu activitățile vizate a 

fi dezvoltate în planul de dezvoltare 

a infrastructurii sprijinite. 

Ponderea punctajului: 20% 

3.  MATURITATEA 

PROIECTULUI 

Prioritizarea proiectelor pentru 

a asigura absorbția rapidă a 

fondurilor alocate și reducerea 

riscurilor cu privire la 

implementarea PR NV 2021-

2027 

Se va lua în calcul faza de dezvoltare 

în care se regăsește proiectul, 

acesta primind un punctaj mai mare 

pentru o fază mai avansată de 

dezvoltare. 

Ponderea punctajului: 11% 

SECȚIUNEA II 

Notarea cu 0 a unui criteriu sau subcriteriu duce la respingerea proiectului. Solicitantul trebuie să 

obțină punctajul maxim alocat pentru prezenta secțiune, în caz contrar proiectul va fi respins. 

4.  CALITATEA ȘI 

SUSTENABILITATEA 

PROIECTULUI 

Încurajarea dezvoltării și 

implementării unor proiecte cu 

un grad ridicat de calitate și 

reducerea riscurilor cu privire 

Se vor lua în calcul calitatea și 

coerența documentației tehnico-

economice, calitatea bugetului, 

concordanța buget-deviz, 

capacitatea solicitantului pentru 
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la implementarea PR NV 2021-

2027 

implementarea proiectului, 

calitatea planificării proiectului și a 

mecanismelor de gestionare a 

riscurilor și sustenabilitatea 

proiectului. 

Ponderea punctajului: 10% 

5.  RESPECTAREA 

PRINCIPIILOR 

ORIZONTALE 

Respectarea condițiilor 

favorizante și a obligațiilor 

legale în vigoare 

Se verifică respectarea principiilor 

privind dezvoltarea durabilă, a 

drepturilor fundamentale, a Cartei 

drepturilor fundamentale a Uniunii 

Europene, a egalității între bărbați și 

femei, prevenirea oricărei forme de 

discriminare și accesibilitatea 

pentru persoanele cu dizabilități în 

sensul art. 9 din Convenția ONU 

privind drepturile persoanelor cu 

dizabilități. 

Ponderea punctajului: 1% 

 

 


